

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заведуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 11 (3268).
Год издания 22-й

СРЕДА, 25 января 1961 года.

Цена 1 коп.

XXII съезду КПСС — достойную встречу!

Трудящиеся комбината! Вслед за передовыми коллективами вставайте на трудовую вахту в честь XXII съезда КПСС! Встретим съезд нашей партии славными трудовыми победами!



С ПЕРВЫХ ДНЕЙ ТРЕТЬЕГО ГОДА СЕМИЛЕТКИ ХОРОШО РАБОТАЕТ В ЛИСТПРОКАТНОМ ЦЕХЕ № 3 СМЕНА СТАРШЕГО ЛУДИЛЬЩИКА МИХАИЛА ШАРАНОВА, ВЫПОЛНЯЯ ЗАКАЗЫ ДЛЯ ГЕРОИЧЕСКОЙ КУБИНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ.

ЭТА БРИГАДА ЕЖЕДНЕВНО ПЕРЕВЫПОЛНЯЕТ СМЕННЫЕ ЗАДАНИЯ.

На снимке: передовые лудильщики цеха (слева направо): Алексей Зюзин, Михаил Шаранов и Виктор Делендик.
Фото Е. Карпова.

Мощный пресс вступает в строй

Хотя бригады Водоканал-строя еще не завершили монтажа системы подачи воды для охлаждения нагревательных печей 2250-тонного прессы кузнечно-прессового цеха, но бригады слесарей свое дело сделали. Они отрегулировали пресс, привели его в состояние готовности.

В субботу, 21 января, решили пресс испытать в работе. В соседней печи пяти-тонного молота разогрели заготовки и подали под пресс. Быстро и бесшумно обжимал заготовки пресс, вскоре они вышли готовыми, отковали скаты мостового крана. Поверхность заготовок чистая, ровная.

В понедельник, 23 января, продолжали испытывать пресс и отрегулировали его, привели в рабочее состояние. Тогда же, 23 января, начали разогрев одной нагревательной печи, чтобы греть заготовки.

Слесари и монтажники свое задание выполнили, необходимо бригадам Водоканал-строя скорее завершить монтаж подвода воды, чтобы скорее ввести в строй все нагревательные печи нового прессы.

Культурный досуг мартеновцев

Хорошо работают мартеновцы, слаженно несут вахту у печей, механизмов, выполняя обязательства достойно встретить XXII съезд КПСС. Культурно отдыхают после трудового дня. Так было и 20 января. В этот день в Доме культуры металлургов собрались на отдых члены третьей бригады нашего третьего мартеновского цеха. Пришли с женами, матерями, детьми. Радужно раскрылись перед ними двери зал, комнат.

Начальники смен тт. Костенко и Шестеркин рассказали о трудовых победах коллектива во втором году семилетки, призвали еще более высокими показателями встретить открытие XXII съезда КПСС.

Здесь же коллектив сердечно проводил на пенсию мастера разлива т. Мартынова, вручил ему подарок, пожелал здоровья и хорошего отдыха.

Много было мартеновцев, и для всех нашлось занятие по душе. Кто кино смотрел, кто консультации лектора и врача слушал, кто в массовых играх участвовал. С одобрением прослушали литературную композицию «Ленин жил, Ленин жив, Ленин будет жить» в исполнении артиста т. Трифонова.

Хорошо себя чувствовали и дети металлургов. Для них кукольный театр Дома культуры подготовил постановку, для них была открыта комната игр, им показали мультипликационный фильм.

А в это время в цехе тоже было интересно. Здесь проводился, подготовленный цехкомом и массовым сектором Дворца культуры

металлургов, тематический вечер «Тебе, родная партия, наш вдохновенный труд». Хорошо был подготовлен красный уголок, многочисленные плакаты отображали достижения коллектива цеха, итоги рейда по выявлению резервов производства, новые задачи.

Заместитель начальника цеха т. Носов рассказал мартеновцам о закончившемся массовом рейде. Мартеновцы внесли 110 предложений, из которых принято к реализации 76. Многие из них помогут добиться отличных показателей на разных участках. Предложение помощника начальника цеха т. Носкова, например, о введении облегченных цельносварных ковшей позволит увеличить выплавку стали более чем на 140 тысяч тонн. Тов. Носков подал 11 предложений, электрик т. Литвищенко — пять, подручный сталевара т. Несветайло — шесть.

Выступает подручный сталевара Геннадий Сайфумалюков. Он рассказал об активности сталеплавыльщиков в изыскании резервов.

— Сам я подал три предложения, и еще думаю подать, хотя рейд и окончен, — заявил он.

Внедрение его предложения о применении лебедки для передвижения под печью шлаковой чаши высвободит разливные краны от этой работы. Он также подал предложение об улучшении условий труда подручных сталевара под печью, о механизации уборки упавших с мутья кусков металлолома.

Поделился опытом и подручный сталевара Владимир Несветайло. Он интересуется всем, предложил

Важный заказ выполнен досрочно

Недавно коллектив кузнечно-прессового цеха получил срочный заказ доменщиков — изготовить ряд поковок деталей для капитального ремонта доменной печи. Срок сжатый, а задание большое. Но бригады кузнецов и мастера взялись с честью выполнить заказ.

Работали хорошо все, но особенно кузнецы

смены А. Найденова и мастера Ю. Варанина. А среди кузнецов этой смены наиболее организованно работали Николай Тимофеевич Зиновьев и Василий Иванович Садов. С них брали пример все, и важный заказ доменщиков был выполнен на три дня раньше срока.

П. БАРНОВ, мастер.

На ремонте мартеновской печи № 8

Создавать условия ремонтникам

Капитальный ремонт мартеновской печи № 8 — одно из серьезных заданий бригадам ремонтного участка котельно-ремонтного цеха. Приступая к выполнению его, монтажники, автогенщики, слесари нашего участка поставили перед собой задачу сберечь на ремонте 8 часов.

За выполнение обязательства все мы боремся, стараемся быстрее и лучше разобрать конструкции старой печи и собрать новую. Однако не все зависит от нас.

Можно было раньше собрать каркас новой печи на литейном пролете второго мартеновского цеха, но не получалось. Мартеновцы очень неохотно давали кран, монтажники лишены возможности бесперебойно собирать каркас. В результате — отставание. Так хорошо и слаженно начатая работа задерживалась и сборка отставала.

Не лучше и у самой печи. Мартеновцы сдали ее ремонтникам очень загрязненной. Все балки покрыты толстым слоем пыли, на подине «козлы». В таких условиях работать трудно, время уходит на уборку, непроизводительно. От того, что печь сдали мартеновцы, не

убрав, сдерживается работа не только наших бригад, но и бригад цеха ремонта промышленных печей. И именно поэтому 20 января конструкцию старой подины мы смогли порезать и убрать с опозданием на четыре часа.

Мы обращались к начальнику ремонта т. Казакову, но никаких изменений не произошло. Впереди еще не один день ремонта, надо организовать труд всех так, чтобы не было никаких помех.

Г. КОНОВАЛОВ, старший мастер.

Начали кладку пода

Сложная переноска металлического каркаса мартеновской печи № 8, собранного на разливочном пролете, завершена удачно. Вся многотонная конструкция печи перенесена с места сборки двумя мощными кранами и установлена на подготовленное место, где от прежней печи не осталось ничего.

Сразу же после установки конструкции на месте принялись за дело монтажники котельно-ремонтного цеха и каменщики цеха ремонта промышленных печей. Монтажники подгоняют все детали, укрепляют. А каменщики с 16 часов 22 января начали кладку регенераторов, а восемь часов спустя стали выкладывать шлаковики. Они встретились с новой работой, которой ранее не производили. Это — устройство сводов при помощи подвески кирпичей. На других же ремонтах обычно внизу печей выкладывали арки.

А 23 января в час дня каменщики получили доступ к подине и начали кладку ее. Работа идет слаженно, звеня каменщиков обязуются выполнить задание досрочно.

На ремонтной площадке вывешены призывы доблестным трудом отмечать трудовую вахту в честь XXII съезда КПСС.

М. МАХНЕВ, председатель цехового комитета.

Ценные предложения

У этого года, третьего года семилетки — особое направление — производственники объявили настоящий поход за изыскание всех резервов производства. Почти каждый день в цеховые бюро по рационализации приходят инженеры, рабочие с новыми интересными идеями, предложениями. Ценную идею подал помощник начальника углеобогатительной фабрики по шламовому хозяйству А. В. Медведев. Он изменил водостламовую схему работы фабрики. Его предложение позволит умень-

шить потери угля и добиться увеличения концентрата приблизительно до двух процентов.

Мастер по обогреву коксового цеха № 1 В. И. Потапов выступил с интересной мыслью. Он изменил расстановку бананов с целью лучшего прогрева верхней части коксового пирога. Внедрение этой идеи даст возможность улучшить равномерность кокса по качеству. А это очень ценно, так как коксовики, так же как и другие производственники, болеют за честь своей марки.